
https://www.metaforespress.gr

Αίτημα χρηματοδότησης ύψους 1,73 εκατ. ευρώ
για τον εκσυγχρονισμό των εργαστηρίων της ΑΕΝ
Ηπείρου

2024/12/18 15:43 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σύγχρονους προσομοιωτές και εξοπλισμό εργαστηρίων τελευταίας τεχνολογίας,
όπως εξοπλισμό εφαρμογών Φυσικής και Μετεωρολογίας αποκτά σύντομα η Ακαδημία
Εμπορικού Ναυτικού Ηπείρου του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Έτσι, οι σπουδαστές της Ακαδημίας θα αποκτούν επίπεδο κατάρτισης που
ανταποκρίνεται στις τεχνολογικές εξελίξεις.

Σήμερα υποβλήθηκε το Τεχνικό Δελτίο για το έργο «Προμήθεια Τεχνικού και
Εκπαιδευτικού Εξοπλισμού για την Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Ηπείρου του
υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής», ώστε να ενταχθεί στο
Περιφερειακό Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «Ήπειρος» 2021-2027.

Ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στα 1.730.000 ευρώ. Με το έργο αυτό, το
υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής στοχεύει στην αναβάθμιση της
ναυτικής εκπαίδευσης και στην εξασφάλιση υψηλού επιπέδου παρεχόμενων σπουδών,
με τη χρήση σύγχρονου εκπαιδευτικού εξοπλισμού.

Το όλο έργο εντάσσεται στη στρατηγική του υπουργείου η οποία καλύπτει μια σειρά
δράσεων κατά την προγραμματική περίοδο 2021-2027.

Παράλληλα έχει εξασφαλισμένη ενωσιακή χρηματοδότηση, προϋπολογισμού 
άνω των 255 εκατ. ευρώ, με συνεισφορά τόσο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
όσο και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Ενδεικτικό της σημασίας της εξειδικευμένης αυτής στρατηγικής, αποτελεί ο
χαρακτηρισμός του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 από το Υπουργείο ως «Έτος
Ναυτικής Εκπαίδευσης».

Για το θέμα αυτό, ο τπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Χρήστος
Στυλιανίδης δήλωσε σχετικά: «Η πρωτοβουλία αυτή, αποτελεί ένα ακόμη βήμα για
την υλοποίηση του οράματός μας για μια σύγχρονη και πρωτοποριακή Ναυτική
Εκπαίδευση. Με προϋπολογισμό 1.730.000 ευρώ, το έργο αυτό θα εξοπλίσει την
Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Ηπείρου με τεχνολογίες αιχμής, διασφαλίζοντας ότι οι



σπουδαστές μας θα αποκτούν γνώσεις και δεξιότητες που ανταποκρίνονται στις
τεχνολογικές εξελίξεις και τις απαιτήσεις της παγκόσμιας ναυτιλιακής αγοράς.

Η αναβάθμιση της Ναυτικής Εκπαίδευσης αποτελεί κεντρικό άξονα της στρατηγικής
του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, στο πλαίσιο της
προγραμματικής περιόδου 2021-2027. Με τη στήριξη πόρων από την Ευρωπαϊκή
Ένωση, προχωράμε σε έργα που ενισχύουν τη θέση της Ελλάδας ως παγκόσμιου
ναυτιλιακού ηγέτη. Με έργα σαν αυτό, επενδύουμε στο μέλλον της ναυτιλίας μας,
ενισχύοντας τη γνώση, την καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα».


